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Referință: clarificare 1 la documentația de atribuire a contractului de proiectare și 
execuție de lucrări de modernizare a infrastructurii existente prin instalarea și integrarea unui 
sistem de pompare țiței proprietate CONPET S.A. în cadrul noului Depozit OMV PETROM, punct 
de lucru Oarja, județul Argeș 

 
Urmare a clarificărilor solicitate de către unii dintre operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

Solicitare 1: In SECTIUNEA II – CAIETUL DE SARCINI, Foaie de date pompa transport titei la 
pagina 4 din 6 (pag. 30 din document) se menționează la capitolul Material: Stator/Stator coating: 
EPDM/ 110,70 Durometru, respectiv Protective coating: FPM even wall design. 

Intrebare:  Din foaia de date reiese că protecția părții interioare a statorului ("stator coating"), 

zona în contact cu fluidul pompat, va fi din EPDM iar acoperirea (“protective coating”) va fi “FPM even 

wall design”. Având în vedere faptul că fluidul vehiculat este produs petrolier (țiței), vă rugăm să ne 

transmiteți care sunt acoperirile solicitate pentru partea interioară a statorului respectiv partea 

exterioară a acestuia, respectiv a pompei. 

Răspuns: Se vor respecta prevederile din foaia de date prezentată în caietul de sarcini. 
 
Solicitare 2: Întrucât procedura de achiziție pentru acest proiect este reluată, vă rugăm să 

precizați dacă răspunsurile la clarificări formulate anterior (24045/11.06.2025, 24708/16.06.2025, 
24975/17.06.2025, 25221/18.06.2025, 25865/23.06.2025) pentru procedura cu termen de ofertare 
26.06.2025, rămân valabile. Vă rugăm furnizați detalii. 

Răspuns: Chiar dacă este același Caiet de sarcini publicat, prezenta este o altă procedură 

simplificată, la care există o altă perioadă în care se pot solicita clarificări la documentația de atribuire. 

Atașăm, totuși, prezentei adrese de clarificări, Planul de zonare, civil layout actualizat și extras din 

modelul 3D pentru zona propusă pentru amplasarea containerelor/containerului Conpet. Menționăm că 

containerul laborator este inclus în scopul OMV Petrom.  

De asemenea, precizăm că: 

- alimentarea cu energie electrică a consumatorilor CONPET se va face din postul de 

transformare de 630 kVA, 20/0,4 (0,23) kV, prin intermediul unui circuit electric format din întreruptor 

automat de tipul MCCB 4P 200/160 A, cutie de măsură echipată cu un contor fiscal și un loc pentru 

contor martor și cablu de energie de tipul CYY-F 5x95 mmp. Toate elementele de circuit  au fost 

prevăzute din proiectarea CPF Oarja si vor fi asigurate de OMV Petrom. Cablul se va conecta în cutia 

de distribuție a CONPET. Intensitatea curentului de scurtcircuit prezumat în cutia de distribuție 

CONPET trebuie considerată la valoarea de cel puțin de 25 kA; 

- Autorizația de Construire a fost obținută de catre OMV PETROM impreună cu acordul de mediu, 

nu este necesară obținerea acestora; 

- serviciile de proiectare vor ține cont de standardele OMV Petrom; 

- alimentarea va fi proiectată si executată de către executant iar TGD-ul va fi alimentat printr-o 

singură alimentare; 

- se dorește un tablou separat pentru AMC, în afara TGD; 



 

 

 

- sistemul de încălzire/ însoțire electrică necesa se va alimenta din același TGD; 

- executantul va transmite către OMV dimensiunile de gabarit ale pompelor iar OMV va efectua 

proiectarea și executia platformei betonate; 

- distanța între vechea locație Petrom și noua locație este de aproximativ 5 km. 

Traseul de fibră optică trece pe lângă noua locație pe drumul principal la o distanță de aproximativ 

100 de metri față de poziția shelter-ului nou.  

Lucrări care se vor efectua:  

1. În vechea locație dezafectate jonctiunile din camereta care se afla în apropierea shelter-ului și 

reintregirea cablului de fibră optică.  

2. In locația nouă:  

- în primul rând, înainte de începerea lucrărilor de turnare a betonului trebuie îngropată o țeavă 

de pvc de 90 - 110 cu fibră pe ea de la poziția shelterului până la noua cameretă pentru a nu fi nevoit 

constructorul sa taie betonul.  

- în al doilea rând, secționat cablul de fibră optică de pe traseul principal de fibra optică, montată 

camereta în care se efectuează 2 joncțiuni de fibră, care să plece prin țeava de PVC instalată anterior, 

către shelterul nou; 

- OMV va pune la dispoziție planurile Topo. 

 
Solicitare 3: Conform Anexa 1 la Formularul nr. 9 urmează a se confirma îndeplinirea celor doi 

factori de evaluare, respectiv: clasa de eficiență energetică a motorului electric care acționează 
ansamblul de pompare – caracteristică ce se dovedește prin fișa tehnică a motorului și funcționarea 
ansamblului pompă-motor-convertizor-panou de comandă ca un sistem integrat. 

Pentru confirmarea și dovedirea livrării ca sistem integrat, vă rugăm să indicați ce documente 
sunt considerate temeinic corespunzător valabile. 

Răspuns: Se va prezenta, în cadrul Propunerii Tehnice, oferta de la producătorul pompei, 
semnată de acesta, din care să rezulte că acesta va asambla și va livra tot ansamblul pompă-motor-
convertizor-panou de comandă ca un sistem integrat. De asemenea, se vor prezenta Fișe tehnice 
pentru fiecare componentă ce va face parte din acest ansamblu. 

Solicitare 4: Având în vedere că obiectul Caietului de sarcini este de procurarea și instalarea a 
două pompe în incinta OMV Petrom unde protecția catodică este gândită pentru întreg parcul, pentru 
ansamblul celor două pompe se va executa protecție catodică separată sau va fi integrată în sistemul 
OMV Petrom? 

Răspuns: Protecția catodică nu face parte din prezentul proiect. 

 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul 
cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 
 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

                                                        
 
 
Serviciu Achiziţii 
Exp. A.P. Sînziana NIȚĂ 
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